
Često postavljana pitanja (FAQ)

Kako mogu zakazati termin za pregled?

Možete zakazati termin putem telefona pozivom na naš broj ili putem online obrasca na našoj
web stranici.

Koje usluge pružate u dentalnoj ordinaciji?

Naša ordinacija pruža Potpuni spektar dentalnih usluga, uključujući redovne preglede, čišćenje
zubnog kamenca, liječenje karijesa,izrada krunica,mostova, keramičkih ispuna, estetsku
stomatologiju, implantologiju, all on 4/6, rješavanje problema kod velikih koštanih gubitaka uz
pomoć extra kratkih implantata i druge.

Koliko traje prosječan stomatološki pregled?

Trajanje pregleda ovisi o vrsti usluge, ali redoviti stomatološki pregled obično traje oko 30
minuta.

Koliko često trebam dolaziti na redovite preglede?

Redoviti stomatološki pregledi preporučuju se najmanje jednom godišnje, ali vaš stomatolog
može preporučiti učestalost pregleda ovisno o vašem individualnom zdravstvenom stanju.

Imate li mogućnost plaćanja na rate?

Da, nudimo mogućnost plaćanja na rate. Razgovarajte s našim osobljem kako bismo pronašli
najbolje rješenje za vas.

Što učiniti u hitnim stomatološkim situacijama izvan radnog vremena?

U hitnim situacijama izvan radnog vremena, molimo vas da nazovete dežurni broj ili se javite
najbližem hitnom medicinskom centru.

Kako održavati oralno zdravlje kod kuće?

Preporučujemo redovito pranje zubi pastom koja sadrži fluor, čišćenje međuzubnih prostora
koncem ili interdentalnim četkicama te izbjegavanje pretjerane konzumacije šećera.



Što su dentalni implantati i kako se postavljaju?

Dentalni implantati su titanski vijci koji se postavljaju u čeljust kao infrastruktura kako bi
zamijenili izgubljene zube. Postupak uključuje umetanje implantata u kost te postavljanje
krunice.

Što je krunica?

Krunica je dentalni nadomjestak koji se koristi za obnovu oštećenog ili izgubljenog zuba. Ova
protetska restauracija ima oblik zubne krune i postavlja se preko preostalog dijela prirodnog
zuba ili preko dentalnog implantata. Glavna svrha krune je obnoviti funkcionalnost i estetiku
zuba.

Koliko traje proces postavljanja dentalnih implantata?

Proces postavljanja dentalnih implantata obično traje od pola sata do dva sata ovisno o
slučaju.CIjeljenje nakon zahvata uključuje vrijeme za zacjeljivanje kosti od 3-6mj . Ovisno o
individualnom slučaju, vrijeme može varirati.

Koliko dugo traje oporavak nakon postavljanja dentalnih implantata?

Oporavak nakon postavljanja dentalnih implantata ovisi o pacijentu, ali većina ljudi može vratiti
normalne aktivnosti u roku od nekoliko dana.

Koliko implantata je obično potrebno za zamjenu jednog zuba?

Dovoljan je jedan implantat za zamjenu jednog zuba. Međutim, broj implantata može varirati
ovisno o individualnim potrebama pacijenta u smislu i planu liječenja.

Koliko dugo traje trajnost dentalnih implantata?

Dentalni implantati su dugotrajna rješenja i, uz pravilnu njegu, mogu trajati desetljećima.
Redoviti stomatološki pregledi važni su za održavanje njihove dugotrajnosti.

Kako odabrati veličinu implantata?

Veličina implantata određuje se individualno, uzimajući u obzir anatomiju pacijenta. Naši
stručnjaci će procijeniti potrebnu veličinu implantata tijekom konzultacije.

Postoji li rizik od odbacivanja dentalnih implantata?



Rizik od odbacivanja dentalnih implantata minimalan je, ali kao sa svakim kirurškim zahvatom,
postoji mala mogućnost komplikacija. Naši stručnjaci će pružiti sve informacije i smjernice kako
biste maksimizirali uspjeh postupka.

Što je PRGF® ENDORET® i kako se primjenjuje u dentalnoj praksi?

PRGF® ENDORET® je regenerativna tehnika koja koristi faktore rasta iz krvi pacijenta kako bi
potaknula brži proces zacjeljivanja. Primjenjuje se tijekom određenih kirurških zahvata kako bi
se smanjio otok, bol i ubrzao oporavak.

Koji su benefiti primjene PRGF® ENDORET® u dentalnim postupcima?

Prednosti primjene PRGF® ENDORET® uključuju brži oporavak, smanjenje otoka i boli nakon
kirurških zahvata te poticanje prirodnog procesa zacjeljivanja.

Koliko često se primjenjuje PRGF® ENDORET® tijekom dentalnih postupaka?

Učestalost primjene PRGF® ENDORET® ovisi o vrsti dentalnog postupka. Vaš stomatolog će
vam pružiti informacije o planu liječenja i broju potrebnih aplikacija.

Koliko brzo možu pacijenti očekivati rezultate nakon primjene PRGF® ENDORET®?

Brzina rezultata nakon primjene PRGF® ENDORET® može varirati, ali mnogi pacijenti
primjećuju poboljšanja u brzini zacjeljivanja već unutar prvih nekoliko dana do tjedana nakon
postupka.

Je li PRGF® ENDORET® bolji od drugih regenerativnih tehnika?

Svaka regenerativna tehnika ima svoje prednosti i prilagođava se individualnim potrebama
pacijenta. PRGF® ENDORET® se ističe po korištenju faktora rasta iz pacijentove krvi,
prilagođavajući se njihovim specifičnim potrebama.

Kako se postupak vađenja krvi i izdvajanja faktora rasta odvija?

Postupak uključuje uzimanje malene količine krvi iz pacijentove vene, a zatim se faktori rasta
izdvajaju pomoću posebnog sustava. Ovaj tehnološki napredan postupak obavlja se kod nas u
ordinaciji.


